"始终坚持给农民工免费送水的李老发今天不再'孤单'了,郑州市民自发组建的'送水哥爱心服务团'和他一起,在炎炎夏日为农民工送去爱心水……"昨晚7点50分,中央人民广播电台中国之声《新闻晚高峰》栏目,以"今日最美新闻人"为互动话题,对晚报与"爱心联盟"刚刚倡议成立的"送水哥爱心服务团"作了长达3分钟的报道。 记者 常亮 文图

用时3分钟 中央人民广播电台 统一的蓝色服装,给人带来丝丝清凉的感觉

报道晚报和"爱心联盟"

联合发起的"送水哥爱心服务团"



打电话有稿费

A 网友力挺"送水哥"和 "送水哥爱心服务团"

昨日下午,中央人民广播电台中国 之声官方微博和中国之声《新闻晚高峰》 栏目官方微博,配着一张晚报曾经刊发过 的新闻照片,早早对节目内容作了预告。

一时间,引起了全国网友的热情转发和评论。

"李老发和他的团队,我很感动,希望更多的人行动起来!贡献自己微薄的力量!"

"他低调的送水!我高调的感动!!!"

"感谢对我们农民工的关爱。"

一句句对"送水哥"和"送水哥爱心服务团"的赞扬声,通过网友们留言的方式,瞬间温暖了整个网络。

B "看到因爱聚在一起去送水的热心人,心里暖暖的"

"送水哥名叫李老发,今年51岁,他说,当初刚到郑州打拼,最难忍受的就是在夏天口干舌燥时到处找不到水喝,一天几块钱花钱买水又舍不得。在郑州站稳脚后,李老发就决定免费为农民工送水……"报道中,中央人民广播电台记者完整地讲述了"送水哥"与"送水哥爱心服务团"成立的故事后,把声音切到了郑州市民中间。

"希望更多的人加入这个队伍,我们能做的 力所能及的一些事看起来非常小,但只要我们 去做,就能帮到别人帮到社会,我们的生活包括 我们的社会也会更加美好。"一位接受采访的市 民声音显得格外激动。

"我负责采访'送水哥爱心服务团'这一块。在现场,我看到因爱而聚在一起去送水的热心人时,心里顿时暖暖的。"赵克是郑州人民广播电台的记者,他也参与了本次中央人民广播电台对"送水哥"和"爱心团队"的新闻采访,"希望今后能够看到'送水哥'引发的爱心力量更强更大。"

C

再刊登一下本周"送水哥爱心服务团"的送清凉活动

本周日下午4点,"送水哥爱心服务团"将组织第一次为夏日务工者送清凉的活动,地点在南阳路北三环立交桥下。

如果你想参与,请拨打田老师电话 13203730002或晚报热线96678报名。所需物品:毛巾、风油精、水杯等夏季清凉用品。

奇! 数十万只马蜂 "挂"在墙上

读者范永卫昨日来电: 郑汴路 建业路口北600米的建业城市花园 墙上有一个巨大的马蜂窝, 马蜂还 蜇伤了路人。 记者 冉小平 文/图



昨日上午11点50分,我在现场,站在远处看到,这个马蜂窝就像挂在旁边的柳絮上,稍微走进,发现马蜂窝是贴在墙上的。上百只马蜂还在蜂窝旁飞舞着。

这个马蜂窝长约1.3米、宽0.6米,一层叠一层地垒着,看起来着实吓人,粗略估计马蜂有数十万只。这样大的马蜂窝市区鲜见。

凤凰台巡防中队队员说,早上他们 巡逻到此时,张女士告诉他们,墙面上有 马蜂窝,自己还被蜇伤了,正要去诊所消 炎,希望他们帮忙摘掉。

金水区消防二中队队员随后赶到现场。一名队员穿着防蜂服,拿起一罐灭灵害朝蜂窝喷去,致马蜂失去攻击能力,然后再点燃一罐灭灵害,对准马蜂窝烧去。

不一会儿,大部分马蜂被烧死,少量 马蜂四处逃窜。烧完后,消防队员用铁 锹将蜂窝铲除。

线索提供 范永卫(稿费30元)



东风雪铁龙 〇5 逸天地悦人生

中国羽毛球队官方合作伙伴

品牌20年 创享车生活! 东风雪铁龙邀您共享**座驾升级"0"元换C5**尊崇礼遇──即日起, 凡**置换东风雪铁龙C5, 尊享旧车高价回购抵首付,** 更有高达**0利率、0月供等多种信贷专案**, 法国总统座驾触手可及!

东风雪铁龙C5携MCS大师级底盘科技,为自信稳进的您带来平顺、稳定、宁静的卓越驾乘动态舒适表现。稳操顺境,创领中高级轿车动态舒适典范!

车龄5年内 原价12万元以内任意车型原值置换C5 详询当地经销商

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活



东风雪铁龙

可南富达 郑州市航海中四

郑州市航海中路179号

0371-68868699

河南裕华

郑州市郑汴路116号中博汽车广场

0371-66533501 0371-63793333